
ERRATA A PORTARIA Nº 31.101/2024

No texto da Portaria 31.101/2024, Art. 1º - onde se lê: GABRIELA CUREAU COSTA”, leia-se: “CAROLINA ORTHMANN MODESTO”.

Balneário Camboriú, 23 de abril de 2024

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito

Prefeito